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Lampiran 14. Rekapitulasi Data Hasil Angket Respon Siswa Terhadap 

Pembelajaran 

Rekapitulasi Data Hasil Respon Siswa Terhadap Pembelajaran 

No Pernyataan 

Banyak Siswa 
yang Memilih 

Total 
Skor 

Respon 
Siswa 

%SRS Kategori 
SS S KS TS 

1. Saya merasa 
pembelajaran 
matematika 
menggunakan 
pendekatan 
saintifik dengan 
metode 
pembelajaran 
IMPROVE lebih 
menarik. 

13 19 0 0 109 85,2% 
Sangat 

Baik 

2. Saya merasa 
kegiatan 
pembelajaran 
pada materi 
keliling dan luas 
segiempat ini 
tidak 
bermanfaat 
untuk kegiatan 
belajar saya. 

0 0 7 25 121 94,5% 
Sangat 

Baik 

3. Dengan 
pembelajaran 
pendekatan 
saintifik dan 
metode 
pembelajaran 
IMPROVE, 
saya merasa 
lebih mudah 
memahami 
materi keliling 
dan luas 
segiempat. 

12 20 0 0 108 84,4% 
Sangat 

Baik 

4. Saya merasa 
kesulitan 
memahami 
materi keliling 
dan luas 
segiempat pada 
pembelajaran 
menggunakan 
pendekatan 
saintifik dengan 

0 0 19 13 109 85,2% 
Sangat 

Baik 
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metode 
pembelajaran 
IMPROVE. 

5. Saya lebih aktif 
diskusi 
kelompok saat 
pembelajaran 
menggunakan 
pendekatan 
saintifik dengan 
metode 
pembelajaran 
IMPROVE. 

10 22 0 0 106 82,8% 
Sangat 

Baik 

6. Saya merasa 
tidak nyaman 
saat mengikuti 
pembelajaran 
menggunakan 
pendekatan 
saintifik dengan 
metode 
pembelajaran 
IMPROVE. 

0 0 11 21 117 91,4% 
Sangat 

Baik 

7. Saya merasa 
senang 
pembelajaran 
menggunakan 
pendekatan 
saintifik dengan 
metode 
pembelajaran 
IMPROVE 
dapat 
menghilangkan 
rasa bosan saat 
proses kegiatan 
belajar 
mengajar. 

12 18 2 0 106 82,8% 
Sangat 

Baik 

8. Saya setuju 
pembelajaran 
menggunakan 
pendekatan 
saintifik dengan 
metode 
pembelajaran 
IMPROVE 
diterapkan pada 
materi 
selanjutnya. 

13 17 2 0 107 83,6% 
Sangat 

Baik 

Jumlah dari Total Skor Respon Siswa 883 

Presentase Rata-rata 86,25% 

 


